
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Κάλγκαρι, Μπανφ, Λίμνη Louise, Τζάσπερ, Βραχώδη Όρη, 

Έντμοντον - Βανκούβερ, Βικτώρια, Σικάγο 

 

Δυτικός Καναδάς 

Βραχώδη Όρη 



 

 
 

Ο Καναδάς βρίσκεται στη Βόρεια Αμερική και είναι η δεύτερη μεγαλύτερη χώρα της γης με συνολική έκταση 

εκατονταπλάσια της Ελλάδας (περίπου 10 εκατομμύρια τετραγωνικά χιλιόμετρα) και πληθυσμό 39 εκατομμυρίων 

κατοίκων. Βρέχεται ανατολικά από τον Ατλαντικό ωκεανό και δυτικά από τον Ειρηνικό ωκεανό. Στα νότια συνορεύει 

με τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, βορειοδυτικά με την πολιτεία Αλάσκα των ΗΠΑ, ενώ στα ανατολικά του 

βρίσκεται η Γροιλανδία της Δανίας. Εκτείνεται στον Αρκτικό ωκεανό μέχρι τον Βόρειο Πόλο. 

 

Η έντονη μετανάστευση τις τελευταίες δεκαετίες οδήγησε στην αύξηση του αριθμού των αλλοδαπών. Σήμερα το 

ποσοστό των μεταναστών αντιπροσωπεύει περίπου το 22% του συνολικού πληθυσμού. Οι πιο πολυπληθείς 

εθνικές ομάδες είναι των Κινέζων και των Νοτιοασιατών. Ο αυτόχθων πληθυσμός αντιπροσωπεύει περίπου το 3,8% 

του καναδικού πληθυσμού, παρουσιάζοντας αυξητικές τάσεις. 

 

Ως πρώην αποικία της Μεγάλης Βρετανίας, είναι μέλος της Κοινοπολιτείας των Εθνών και τυπικώς κεφαλή της 

χώρας είναι ο βασιλιάς/βασίλισσα του Ηνωμένου Βασιλείου.  

 

Ο Καναδάς έχει αναδειχθεί ως μια από τις πιο ειρηνικές, ανεπτυγμένες και πολυπολιτισμικές χώρες στον κόσμο. 

 

Η ονομασία της χώρας προέρχεται, κατά πάσα πιθανότητα, από την λέξη των αυτοχθόνων Ινδιάνων Χιούρον-

Ιροκουά "kanata", που σημαίνει "χωριό" ή "καταυλισμός". Το 1535 ο Γάλλος εξερευνητής Ζακ Καρτιέ εξέλαβε 

λανθασμένα την λέξη "kanata" ως τοπωνύμιο της περιοχής γύρω από την σημερινή Πόλη του Κεμπέκ και στους 

πρώτους χάρτες του σημείωσε με την ονομασία "Rivière du Canada" τον ποταμό που ονομάστηκε αργότερα 

Άγιος Λαυρέντιος. 

Υπάρχει και μία άλλη εκδοχή, λιγότερο πιθανή αλλά πιο ενδιαφέρουσα, σύμφωνα με την οποία το όνομα του 

Καναδά προέρχεται από τους Ισπανούς χαρτογράφους, οι οποίοι σημείωναν την περιοχή που δεν είχαν 

εξερευνήσει βόρεια του Κόλπου του Μεξικού με τις λέξεις "acà nada" ("εδώ τίποτα"). 

 

Πριν από την έλευση των Ευρωπαίων αποίκων, ο Καναδάς κατοικούνταν από αυτόχθονες φυλές (Ινδιάνους και 

Ινουίτ). Αρχαιολογικές έρευνες έχουν φέρει στο φως ανθρώπινα δημιουργήματα ηλικίας μεγαλύτερης των 10.000 



 

 
 

χρόνων. Σήμερα πιστεύεται ότι οι πρώτοι κάτοικοι του Καναδά προέρχονται από την Ασία και ότι πέρασαν στην 

Αμερικανική ήπειρο από τον Βερίγγειο πορθμό, που χωρίζει την Αλάσκα από την Σιβηρία. 

 

Οι πρώτοι Ευρωπαίοι που πάτησαν το πόδι τους σε καναδικό έδαφος ήταν οι θαλασσοπόροι Βίκινγκς περί το 1000 

μ.Χ. 

 

Οι Βρετανοί έφθασαν στον Καναδά το 1497 με τον Ιταλό θαλασσοπόρο Τζιοβάνι Καμπότο (Τζον Κάμποτ) και οι 

Γάλλοι το 1534 με τον Ζακ Καρτιέ. Πολλές ήταν οι συγκρούσεις στα χρόνια συμβίωσης τους μέχρι το 1919, όταν ο 

Καναδάς γίνεται ανεξάρτητο κράτος και μέλος της Κοινωνίας των Εθνών. 

Την ίδια περίοδο μετανάστες από την Ουκρανία, την Ιταλία, την Γερμανία, την Ελλάδα και σχεδόν από όλη την 

Ευρώπη καταφθάνουν στον Καναδά. 

 

Τα αγγλικά και τα γαλλικά είναι οι δύο επίσημες γλώσσες της χώρας. Τα γαλλικά είναι η επίσημη γλώσσα της 

επαρχίας του Κεμπέκ, ενώ τα αγγλικά είναι η επίσημη γλώσσα σχεδόν όλου του υπόλοιπου Καναδά. Οι αυτόχθονες 

γλώσσες όπως τα Ινούκτικουτ ομιλούνται από τους ντόπιους Ινουίτ στα Βορειοδυτικά Εδάφη και στο Νούναβουτ. 

 

Ο Δυτικός Καναδάς φιλοξενεί μερικά από τα πιο εντυπωσιακά τοπία της χώρας, με βουνά, παγετώνες, αλπικές 

λίμνες και ακτογραμμές του Ειρηνικού.  

Ο 230 χιλιομέτρων αυτοκινητόδρομος Icefields Parkway μεταξύ Jasper και Banff στην Πολιτεία Αλμπέρτα θεωρείται 

ότι προσφέρει μερικές από τις καλύτερες διαδρομές του κόσμου ανάμεσα στις κοιλάδες των ποταμών Athabasca, 

Sunwapta, Saskat-chewan, Mistaya και Bow. Εδώ θα συναντήσετε τους εντυπωσιακούς καταρράκτες Athabasca, 

τη λίμνη Maligne και το τεράστιο παγοπέδιο Columbia Icefield των 320 τετραγωνικών χιλιομέτρων, απομεινάρι της 

εποχής των παγετώνων. 

 

 

 

06/7, 30/7, 24/8 
 

 

Πρόγραμμα Εκδρομής  

 

1η μέρα: Αθήνα - Σικάγο  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Σικάγο, μια δυναμική εμπορική και βιομηχανική πόλη στην πολιτεία 

Ιλινόις (Illinois), που συναγωνίζεται σε σημαντικότητα τη Νέα Υόρκη. Είναι δύσκολο να σκεφτεί κανείς άλλη 

αμερικάνικη πόλη που να συνδυάζει τόσο αρμονικά την πιο μοντέρνα αρχιτεκτονική με ήρεμες πράσινες εκτάσεις, 

κουζίνα υψηλού επιπέδου με άπειρες επιλογές καθημερινού γρήγορου φαγητού ή διεθνούς φήμης μουσεία με 

υπόγεια, σκοτεινά jazz μπαρ. Το Σικάγο, στις όχθες της λίμνης Μίσιγκαν, προσφέρει πολλά περισσότερα από ό,τι 

θα περίμενε κανείς από μία αμερικανική μεγαλούπολη - σε ποσότητα, αλλά κυρίως σε ποιότητα. Την λένε και "Πόλη 

των Ανέμων" και το χαρακτηριστικό της, όπως το βλέπουμε στον κινηματογράφο, είναι το σιδηροδρομικό δίκτυο 

του ιστορικού κέντρου της "The Loop" (Λουπ), που συνδέει τα διάφορα τμήματά της μέσω υπερυψωμένων 

γεφυρών. Την περίοδο της εκτεταμένης μετανάστευσης υποδέχθηκε και πολλούς Έλληνες, μεταξύ άλλων 

εθνικοτήτων. Ξεχωρίζουν ο πύργος Σίαρς και το τμήμα της Λεωφόρου Μίσιγκαν που αποκαλείται "Magnificent 

Mile". Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Στη συνέχεια, η βόλτα σας με τον ξεναγό θα σας 

βοηθήσει στην πρώτη γνωριμία με την πόλη και τον παλμό της. 

 

 

2η μέρα: Σικάγο, Ξενάγηση, Oak Park 
Η πόλη του Σικάγο αποτελεί ένα μείζον επικοινωνιακό, επιχειρηματικό και αρχιτεκτονικό κέντρο των Ηνωμένων 

Πολιτειών. Τα πιο αναγνωρίσιμα σύμβολα της πόλης είναι οι ουρανοξύστες, η λίμνη, αλλά και οι αθλητικές της 

ομάδες.  

Για Κρατήσεις 60 μέρες πριν την αναχώρηση ΕΚΠΤΩΣΗ 350€ (περιορισμένος αριθμός θέσεων ) 

Τιμή από 3940€ 



 

 
 

 

Έχει πλούσια πολιτική ιστορία και θεωρείται το "άντρο" του Δημοκρατικού Κόμματος. Το σημερινό Σικάγο είναι μια 

από τις πόλεις με τους περισσότερους και ψηλότερους ουρανοξύστες στον κόσμο. 

Κατά τη σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα διασχίσουμε τη Λεωφόρο Μίσιγκαν, στο τέλος της οποίας θα 

αντικρύσουμε την ομώνυμη μεγάλη λίμνη με τους ουρανοξύστες γύρω από τις όχθες της. Ο ιστορικός Πύργος 

των Υδάτων (Water Tower) μας θυμίζει την πυρκαγιά του 1871. Στο ιστορικό κέντρο του Σικάγο συνυπάρχουν μπαρ 

και ψηλά κτίρια-γραφεία εφημερίδων, μαζί με το "Λουπ". Πιο κάτω βρίσκεται η Στρατιωτική Προβλήτα Νέιβι Πίερ 

(Navy Pier), με εστιατόρια και μουσείο - ο πιο αγαπημένος χώρος αναψυχής των κατοίκων της πόλης. Οι 

ουρανοξύστες Χάνκοκ και Σίαρς βρίσκονται εκεί κοντά. Λίγο έξω από το κέντρο της πόλης βρίσκεται το πάρκο 

Γκραντ, το μεγάλο Συνεδριακό Κέντρο και λίγο παρακάτω η Ελληνική γειτονιά (Γκρικ Τάουν). Συνεχίζουμε για το Oak 

Park, που απέχει 16 χιλιόμετρα από το κέντρο της πόλης. Εδώ, οι ψηλοί ουρανοξύστες δίνουν τη θέση τους σε 

βικτοριανού ρυθμού επαύλεις και σπίτια, πολλά εκ των οποίων είναι έργα του μεγάλου αρχιτέκτονα Φρανκ Λόιντ 

Ράιτ (Frank Lloyd Wright). Το απόγευμα μπορείτε να κάνετε τα ψώνια σας στο "Magnificent Mile", ενώ για δείπνο 

προτείνουμε να επιλέξετε κάποιον ουρανοξύστη με θέα στη λίμνη και να απολαύσετε το χαρακτηριστικό 

Αμερικανικό μενού. 

 

 

 

3η μέρα: Αθήνα - Κάλγκαρι - Μπανφ, Βραχώδη Όρη  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Κάλγκαρι, που βρίσκεται στους πρόποδες των Βραχωδών Ορέων 

στην Αλμπέρτα του Καναδά. Η πόλη, με ιστορία από το 1875, είναι η 5η σε πληθυσμό στον Καναδά και ο 

πληθυσμός της αυξάνεται με εντυπωσιακό ρυθμό λόγω της οικονομικής ανάπτυξης από τα πετρέλαια της 

Αλμπέρτα. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την όμορφη πόλη Μπανφ στα Βραχώδη Όρη, από τα πιο όμορφα 

ορεινά τοπία παγκοσμίως, ιδανική βάση για εξορμήσεις στην γύρω περιοχή, με πολλά καταλύματα και 

καταστήματα με εξοπλισμό χειμερινών δραστηριοτήτων.  



 

 
 

Το Εθνικό Πάρκο Μπανφ καλύπτει μια 

έκταση 6.641τετ.χλμ και το κύριο 

εμπορικό του κέντρο είναι η πόλη του 

Μπανφ, στο Μπόου Ρίβερ Βάλλευ. Ο 

Καναδικός σιδηρόδρομος έπαιξε 

σημαντικό ρόλο στα πρώτα χρόνια 

της ίδρυσης του πάρκου και την 

προσέλκυση τουριστών. Από το 1960 

το εθνικό πάρκο Μπανφ είναι 

λειτουργεί και τις 4 εποχές του χρόνου, 

ενώ ο τουρισμός απο τη δεκαετία του 

1990 έχει αυξηθεί σε πάνω από 5 

εκατομμύρια ετησίως! Σήμερα το 

Μπανφ είναι ένα από τα πιο 

επισκέψιμα εθνικά πάρκα του κόσμου 

και αυτό αποτελεί απειλή για την υγεία 

του οικοσυστήματος του. Στα μέσα της 

δεκαετίας του 1990 ξεκίνησε μια διετή 

μελέτη, η οποία οδήγησε σε νέες 

πολιτικές που αποσκοπούν στη 

διατήρηση της οικολογικής 

ακεραιότητας. Άφιξη και τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

 

4η μέρα: Μπανφ, Λίμνη Moraine  
Στο πρόγραμμα της σημερινής 

ημέρας "πρωταγωνιστεί" η επίσκεψη 

στο θαυμαστό έργο της φύσης, το 

Εθνικό Πάρκο Μπανφ (Banff National 

Park), το "καμάρι" της εθνικής 

κληρονομιάς του Καναδά, που μαζί με 

το Εθνικό Πάρκο Τζάσπερ, θεωρούνται 

για πολλούς το εφάμιλλο της Βενετίας 

και της Φλωρεντίας για την Ιταλία. 

Ξεκινάμε με τη Λίμνη Moraine που 

συνυπάρχει με ένα φανταστικό τοπίο, 

γνωστό ως η “Κοιλάδα των Δέκα 

Κορυφών” (Valley of the Ten Peaks) 

είναι μια κοιλάδα στο Εθνικό Πάρκο 

Banff στην Αλμπέρτα του Καναδά, η 

οποία αποτελείται από δέκα 

εντυπωσιακές χιονισμένες 

βουνοκορφές και περιλαμβάνει επίσης 

και μια λίμνη την «Moraine Lake». 

Η συγκεκριμένη αλπική λίμνη βρίσκεται 

σε υψόμετρο 1.885 μέτρα, έχει έκταση 

120 στρέμματα και μέγιστο βάθος 14 

μέτρα.Τροφοδοτείται με νερό που 

προέρχεται από το λιώσιμο των 

πάγων και το μαγικό της χρώμα 

αλλάζει ανάλογα με το φως του ήλιου 

και την αντανάκλασή του πάνω στα βουνά. 

Η «Κοιλάδα με τις δέκα κορυφές» αποτελεί φυσικό ορόσημο του Καναδά και έναν πολύ δημοφιλή προορισμό 

επισκεπτών.Το πανέμορφο τοπίο με τα άλλοτε τιρκουάζ άλλοτε πιο ανοιχτά γαλάζια χρώματα της λίμνης το κάνουν 

να μοιάζει με παραμυθένιο σκηνικό.Η καθεμιά από τις δέκα κορυφές έχει βέβαια το όνομά της αλλά είναι ορατές 



 

 
 

επίσης και άλλες κορυφές εκτός από τις συγκεκριμένες δέκα. Με το τελεφερίκ μπορούμε να ανεβούμε στο Όρος 

Sulphur, όπου θα απολαύσουμε μοναδική πανοραμική θέα στα Rockies, από το παρατηρητήριο που υπάρχει εκεί.  

Η ανάβαση του τελεφερίκ διαρκεί περί τα 7-8 λεπτά και στην κορυφή θα βρείτε καφετέρια, εστιατόριο και κατάστημα 

σουβενίρ. Γεύμα, δείπνο ή πρωινό μπορείτε ακόμα να απολαύσετε στο Rimrock Resort, κοντά στις Upper Hot 

Springs, πέντε λεπτά από την πόλη Μπανφ. 

 

 

5η μέρα: Μπανφ, Λίμνη Louise  
Το τμήμα του Εθνικού Πάρκου Μπανφ που του προσδίδει τη μοναδική ταυτότητά του ως ένα φαινόμενο της φύσης 

είναι αδύνατον να περιγραφεί με συνηθισμένα λόγια… Θα το επισκεφθούμε ανεβαίνοντας σε υψόμετρο 1.730 

μέτρων. Η Λίμνη Louise δανείστηκε το όνομά της από την πριγκίπισσα Louise Caroline Alberta. Θα θαυμάσουμε  

την πανέμορφη λίμνη ,Το νερό της λίμνης έχει σμαραγδένιο χρώμα, το οποίο οφείλεται στο χρώμα των βράχων 

που βρίσκονται στον πυθμένα της. Η επιφάνειά της είναι 0.8 τετραγωνικά χιλιόμετρα και το μήκος της 3 χιλιόμετρα. 

, περικυκλωμένη από τις θαυμάσια σμιλεμένες κορυφές των Βραχωδών Ορέων, το "σκαρφαλωμένο" ξενοδοχείο, 

τον παγετώνα Βικτώρια, τις πίστες σκι, τις καφέ αρκούδες γκρίζλι (ελπίζουμε μόνο μέσω του κέντρου ενημέρωσης!) 

και πολλά άλλα.  

Η συνέχεια του προγράμματος περιλαμβάνει επίσκεψη στο ξενοδοχείο-κάστρο Fairmont, το οποίο "κοιτάει" τη λίμνη 

και ένα καλό γεύμα ή έναν καφέ που θα ολοκληρώσει την εκδρομή.  

 

 
 

6η μέρα: Μπανφ - Τζάσπερ, Παγετώνας Αθαμπάσκα, Γυάλινη Εξέδρα Glacier Skywalk  
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για τον παγετώνα Αθαμπάσκα, στον οποίο θα κινηθούμε με ειδικά οχήματα.  

Ένας από τους πιο γνωστούς παγετώνες της Βόρειας Αμερικής, ο Αθαμπάσκα αποτελεί μέρος του Παγετώνα 

Κολούμπια ο οποίος εκτείνεται σε έξι τετραγωνικά χιλιόμετρα. Ο συγκεκριμένος παγετώνας όμως λιώνει συνεχώς 

τα τελευταία 125 χρόνια ενώ το νότιο άκρο του έχει υποχωρήσει περίπου ενάμιση χιλιόμετρο κατά το συγκεκριμένο 



 

 
 

χρονικό διάστημα. Οι ειδικοί επιστήμονες πιστεύουν ότι πλέον η ταχύτητα με την οποία λιώνει σήμερα είναι η 

μεγαλύτερη που έχει σημειωθεί μέχρι τώρα και ο παγετώνας μειώνεται κατά 2 με 3 μέτρα το χρόνο.  

Το πάρκο Τζάσπερ, εξάλλου, είναι ένας θαυμαστός τόπος που θα σας κλέψει την καρδιά με την άγρια ομορφιά 

του.  

Αποκορύφωμα των εμπειριών σας θα είναι η γυάλινη εξέδρα Glacier Skywalk Rocky Mountains που 

αποτελεί έναν γυάλινο διάδρομο στο κενό, με μοναδική θέα. Ο γυάλινος διάδρομος βρίσκεται 280 μέτρα πάνω από 

το έδαφος, ζυγίζει 200 τόνους και αντέχει το βάρος δύο αεροπλάνων 747., στην οποία θα περπατήσετε, με τους 

παγετώνες να δεσπόζουν πάνω από το ύψος των ματιών σας και τη βαθιά χαράδρα κάτω από τα πόδια σας, 

γεγονός που θα εκτοξεύσει την αδρεναλίνη σας! 

Το «Glacier Skywalk» είχε κερδίσει βραβείο στο Παγκόσμιο Φεστιβάλ Αρχιτεκτονικής στη Βαρκελώνη το 2011 

και έκτοτε αρχιτέκτονες και συνεργεία προσπαθούν να το κάνουν πραγματικότητα. 

 

 

7η μέρα: Τζάσπερ - Βραχώδη Όρη - Έντμοντον  
Η σημερινή μας διαδρομή μέσα από τα Βραχώδη Όρη θα μας οδηγήσει στο Έντμοντον, την πρωτεύουσα της 

επαρχίας Αλμπέρτα και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της (μετά το Κάλγκαρι), που βρίσκεται σε υψόμετρο 670 μέτρων 

στο μέσον ενός πολύ εύφορου οροπεδίου. Το Έντμοντον αποτελεί διοικητικό κέντρο και συγκοινωνιακό κόμβο του 

δυτικού Καναδά. Αποκαλείται η "καναδική πρωτεύουσα του πετρελαίου", καθώς εδώ έχουν την έδρα τους μεγάλες 

πετρελαϊκές επιχειρήσεις. Άφιξη, περιήγηση στην πόλη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Μετά το πέρας της γνωριμίας μας μπορείτε να επισκεφτείτε το εμπορικό κέντρο West Edmonton Mall, που για μια 

περίοδο ήταν το μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο του κόσμου, με καταστήματα, ξενοδοχεία και εσωτερικούς χώρους 

αναψυχής αποτελεί πόλο έλξης τουριστών.  Διανυκτέρευση. 

 

8η μέρα: Έντμοντον - Βανκούβερ (Πτήση) 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Βανκούβερ. Το απόγευμα θα ξεκινήσουμε τη γνωριμία μας με το 

πολύχρωμο, σύγχρονο, πολύβουο και πολιτισμικά ποικιλόμορφο Βανκούβερ, μία ακόμη Καναδική πόλη στην 

οποία θα θέλαμε να ζούμε. Μεγάλο λιμάνι της Βρετανικής Κολομβίας (British Columbia), προσφέρει θέα και προς 

τη θάλασσα και προς το βουνό από τους περισσότερους δρόμους του. Το Canada Place θα αποτελέσει την 

αφετηρία μας, με τα συγκροτήματα των ουρανοξυστών να υψώνονται πιο πέρα, αλλά και την υπέροχη θέα στο 



 

 
 

λιμάνι. Το ιστορικό κέντρο Γκάσταουν με την εντυπωσιακή ανάπτυξη και αναδόμησή του θα σας κερδίσει. Η 

ανανεωμένη συνοικία Γέιλταουν με τις ακριβές μπουτίκ και τα μοντέρνα εστιατόρια θα σας γοητεύσει. Ακόμα: 

πάρκο Κουίν Ελίζαμπεθ, παραλία Ίνγκλις Μπέι, Europe Hotel, Τσάιναταουν, πάρκο Στάνλεϊ κ.ά. 

 

9η μέρα: Βανκούβερ - Βικτώρια - Βανκούβερ  
Ημερήσια εκδρομή στην Βικτώρια, την πρωτεύουσα της British Columbia, μια πόλη πιο… Αγγλική και από την ίδια 

την Αγγλία! Βρίσκεται σε μια θαυμάσια τοποθεσία πάνω σε ένα έξοχο φυσικό λιμάνι, το κλίμα της θεωρείται 

μεσογειακό, ο ρυθμός της ζωής είναι πιο αργός και το κέντρο της όμορφο, με πολλά λουλούδια, πάρκα και 

διαδρομές για ποδήλατα. Το πέρασμα στο νησί Βανκούβερ, όπου βρίσκεται η Βικτώρια, γίνεται με φέρι-μποτ.  

Η Βικτωρία είναι η πρωτεύουσα της καναδικής επαρχίας της Βρετανικής Κολομβίας. Η πόλη είναι χτισμένη στο νότιο 

άκρο της νήσου Βανκούβερ και στην βόρεια πλευρά των Στενών Χουάν ντε Φούκα. Η ακτογραμμή της Βρετανικής 

Κολομβίας χαρακτηρίζεται από πολλούς απότομους κόλπους, όρμους (φιορδ) και ισθμούς που δημιουργήθηκαν 

από παγετώνες. Κοντά στην ακτογραμμή της, υπάρχουν και περίπου 6.000 νησιά, τα μεγαλύτερα εκ των οποίων 

είναι η νήσος Βανκούβερ και οι νήσοι της Βασίλισσας Σαρλότ. Η δυτική πλευρά της νήσου Βανκούβερ και όλη 

σχεδόν η δυτική ακτή της Βρετανική Κολομβία καλύπτεται από παρθένα δάση της εύκρατης ζώνης. Η περιοχή 

αποτελεί ένα από τα ελάχιστα εναπομείναντα αδιατάρακτα εύκρατα οικοσυστήματα του κόσμου. 

Χρόνος για επίσκεψη στους κήπους  Butchart . Στη θέση ενός εγκαταλειμμένου λατομείου ο Robert Butchart με τη 

σύζυγό του ξεκίνησαν το 1904 να κάνουν πράξη το όνειρό τους. Ποιο ήταν αυτό; Να ικανοποιήσουν όσο 

περισσότερο μπορούσαν τις αισθήσεις… 

Έτσι οι κήποι του Butchart έγιναν πολύ γρήγορα ο αγαπημένος τόπος ντόπιων και ξένων. 

Σήμερα, οι κήποι Butchart είναι ένας εθνικός ιστορικός χώρος του Καναδά. Στην περιπλάνησή σας στους κήπους 

θα βρείτε υπολείμματα από το αρχικό εργοστάσιο τσιμέντου και εκατομμύρια φυτά σε περισσότερες από 900 

ποικιλίες. 

Επιστροφή στο Βανκούβερ το βράδυ. 

 

 



 

 
 

 

 

10η- 11η μέρα: Βανκούβερ - Αθήνα  
Χρόνος ελεύθερος μέχρι το μεσημέρι, που θα τον αξιοποιήσετε είτε για κάποιες αγορές, είτε για επίσκεψη σε κάποιο  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ημερομηνία  Πτήση  Διαδρομή  Αναχώρηση  Άφιξη 

06 Ιουλίου  Swissair 4321 ΑΘΗΝΑ -ΖΥΡΙΧΗ 08:30 10:20 

06 Ιουλίου  Swissair 008 ΖΥΡΙΧΗ- ΣΙΚΑΓΟ 13:10 15:55 

15 Ιουλίου  Air Canada 302 ΒΑΝΚΟΥΒΕΡ- ΜΟΝΤΡΕΑΛ 07:50 15:42 

  15 Ιουλίου  Air Canada 898 ΜΟΝΤΡΕΑΛ- ΑΘΗΝΑ   17:50 10:00  

Ημερομηνία  Πτήση  Διαδρομή  Αναχώρηση  Άφιξη 

30 Ιουλίου  Swissair 4321 ΑΘΗΝΑ -ΖΥΡΙΧΗ 08:30 10:20 

30 Ιουλίου  Swissair 008 ΖΥΡΙΧΗ- ΣΙΚΑΓΟ 13:10 15:55 

09 Αυγούστου  Air Canada 302 ΒΑΝΚΟΥΒΕΡ- ΜΟΝΤΡΕΑΛ 07:50 15:42 

  09 Αυγούστου Air Canada 898 ΜΟΝΤΡΕΑΛ- ΑΘΗΝΑ   17:50 10:00+1 

Ημερομηνία  Πτήση  Διαδρομή  Αναχώρηση  Άφιξη 

24 Αυγούστου  Swissair 4321 ΑΘΗΝΑ -ΖΥΡΙΧΗ 08:30 10:20 

24 Αυγούστου  Swissair 008 ΖΥΡΙΧΗ- ΣΙΚΑΓΟ 13:10 15:55 

02 Σεπτεμβρίου  Air Canada 302 ΒΑΝΚΟΥΒΕΡ- ΜΟΝΤΡΕΑΛ 07:50 15:42 

  02 Σεπτεμβρίου Air Canada 898 ΜΟΝΤΡΕΑΛ- ΑΘΗΝΑ   17:50 10:00+1 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

✓ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης   

✓ 10 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* & 4* και Mountain Lodges στα Βραχώδη Όρη με Πρωινό   

✓ Ανεπανάληπτες περιηγήσεις σε Μπανφ, Λίμνη Louise, Λίμνη Moraine, Τζάσπερ 

✓ Επίσκεψη στον παγετώνα Αθαμπάσκα με ειδικά οχήματα και περπάτημα στη Γυάλινη Εξέδρα (Glacier 

Skywalk) 

✓ Ξενάγηση στο Βανκούβερ 

✓ Ημερήσια εκδρομή στην Βικτώρια εντός της τιμής! 

✓ Ξενάγηση στο Σικάγο και στο Oak Park  

✓ Μεταφορά από και προς αεροδρόμιο/ξενοδοχείο στον Καναδά  

✓ Έμπειρος Ελληνόφωνος αρχηγός/ξεναγός 

✓ Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ' άτομο στο ξενοδοχείο 

✓ Ταξιδιωτικά έντυπα 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

✓ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων, πρόγραμμα απαλλαγής από βίζα (eTA) και έξοδα αίτησης, 

ειδική ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια & Cοvid-19: 965 € 

✓ Φιλοδωρήματα, Αχθοφορικά, Τοπικοί φόροι (ΟΧΙ Ξεναγών/Αρχηγών) υποχρεωτικά C$200 πληρωτέα με 

την άφιξη κατά την πρώτη μέρα 

✓ Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στην τιμή ΔΕΝ περιλαμβάνεται η  έκπτωση των  350€ 

Τιμή κάτ.΄ άτομο   06/7 30/7 24/8 

Δίκλινο 4290€ 4360€ 4290€ 

Σε Τρίκλινο  4090€ 4150€ 4090€ 

Σε Τετράκλινο 3960€ 3995€ 3960€ 
Επιβάρυνση 1-κλινου    1275€   1290€   1275€ 

Για Κρατήσεις 60 μέρες πριν την αναχώρηση ΕΚΠΤΩΣΗ 350€  

(περιορισμένος αριθμός θέσεων ) Τιμή από 3940€ 



 

 
 

Γιατί η ασφάλειά σας είναι MUST για εμάς!  
 
Travel Insurance -Travel Assistance Extra Plus Εκτός Ελλάδας - ΟΡΙΑ ΚΑΛΥΨΕΩΝ 

Ιατρικές συμβουλές και πληροφορίες Συντονιστικού Κέντρου Χωρίς περιορισμό χρήσης 

Επαναπατρισμός του Ασφαλισμένου συνεπεία τραυματισμού ή οξείας ασθένειας Μέχρι €10.000 

Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών Ισχύει μόνο για αεροπορικά ταξίδια Μέχρι €500 

Έξοδα νοσηλείας από οξεία έκτακτη ασθένεια ή ατύχημα 
 
Μέχρι €15.000 

Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου Μέχρι €2.000 

Αποζημίωση για απώλεια ζωής του Ασφαλισμένου από ατύχημα 
Μέχρι €30.000 Ανώτατο όριο αποζημίωσης για ατύχημα σε 
ομάδα ασφαλισμένων στο ίδιο συμβάν €300.000 

Έξοδα για μεταφορά σορού Μέχρι €10.000 

Αποζημίωση για ακύρωση ταξιδιού Μέχρι €2.500 

Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του Ασφαλισμένου Ένα αεροπορικό εισιτήριο ανά άτομο 

Έξοδα μετακίνησης και διαμονής σε στενό συγγενή του Ασφαλισμένου που νοσηλεύεται 
Ένα αεροπορικό εισιτήριο με επιστροφή Διαμονή σε 
ξενοδοχείο για 5 μέρες μέχρι €1.000 

Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας των ταξιδιωτικών του 
εγγράφων 

Μέχρι €500 

Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών Μέχρι €400 για καθυστέρηση πάνω από 4 ώρες 

Έξοδα για νομική υποστήριξη Μέχρι €3.000 

Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης 
Για καθυστέρηση πάνω από 4 ώρες, μέχρι €100 
Για καθυστέρηση πάνω από24 ώρες, μέχρι €450 

Έξοδα του Ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του Ένα αεροπορικό εισιτήριο Άλλες δαπάνες μέχρι €2.000 

Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας 
Μέχρι €1.500 για τον ασφαλισμένο 
Μέχρι €1.500 για την οικογένεια/ το συνοδό 

Προσωπική Αστική Ευθύνη έναντι τρίτων Μέχρι €10.000 

Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του Ασφαλισμένου Μέχρι €300 

Αποζημίωση για Μόνιμη Ολική ή Μερική Ανικανότητα του Ασφαλισμένου από ατύχημα Μέχρι €15.000 

Έξοδα μετάφρασης Μέχρι €300 

 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
1. Όλες οι τιμές είναι κατά άτομο σε Ευρώ και έχουν υπολογιστεί στις 20/02/2024 με βάση τις ισχύουσες ισότιμες/τιμές των αεροπορικών ναύλων και 

ξενοδοχείων. Οι αεροπορικές εταιρείες και τα ξενοδοχεία που αναγράφονται είναι τα συνήθη συνεργαζόμενα και οριστικοποιούνται 16 ημέρες πριν 
την αναχώρηση. 

2. Το πρωινό στις ΗΠΑ δεν περιλαμβάνεται στην τιμή του δωματίου. 
3. Η παιδική τιμή υπολογίζεται στην τιμή 2κλινου και ισχύει για ηλικίες 2-12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες. 
4. ΦΟΡΟΙ/ΑΣΦΑΛΕΙΑ/ESTA/ETA: Το κόστος περιλαμβάνει τους φόρους αεροδρομίων, επίναυλο καυσίμων, τοπικούς φόρους διαμονής, ειδική 

ταξιδιωτική ασφάλιση Covid-19 & ποσό χρέωσης ESTA. 
5. Η έκπτωση SMART PRICE ισχύει για έγκαιρες κρατήσεις που θα πραγματοποιηθούν για τα πρώτα 7 ή 10 άτομα. 
6. ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΑ: Το κόστος περιλαμβάνει τα αχθοφορικά και φιλοδωρήματα ανά επιβάτη και είναι υποχρεωτικά. Καλύπτουν αχθοφορικά 

Ξενοδοχείων, φιλοδωρήματα οδηγών κτλ. και εισόδους εκεί που αναφέρονται στα αναλυτικά προγράμματα. ΔΕΝ καλύπτουν φιλοδώρημα 
Αρχηγού/Ξεναγού. 

7. Για τα Ελληνικά διαβατήρια για την είσοδο στις ΗΠΑ & Καναδά είναι απαραίτητη η έγκριση ESTA & eTA αντίστοιχα (Πρόγραμμα Απαλλαγής από 
Βίζα). Για λόγους ασφαλείας τα στοιχεία σας θα σταλούν πρώτα στο γραφείο μας για έλεγχο προτού καταχωρηθούν για την αίτηση ESTA. Σε 
περίπτωση που έχετε ταξιδέψει σε ΣΥΡΙΑ, ΙΡΑΚ, ΙΡΑΝ, ΣΟΥΔΑΝ, ΛΙΒΥΗ, ΣΟΜΑΛΙΑ, ΥΕΜΕΝΗ & ΒΟΡΕΙΑ ΚΟΡΕΑ μετά από την 1η Μαρτίου 2011 & ΚΟΥΒΑ 
μετά από την 12 Ιανουαρίου 2021 θα χρειαστείτε Βίζα για τις ΗΠΑ., ο ταξιδιώτης δεν δικαιούται πλέον να συμμετάσχει στο Πρόγραμμα Visa Wavier 
(ESTA) και πρέπει να υποβάλει αίτηση για θεώρηση εισόδου στις Ηνωμένες Πολιτείες. 

8. Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει εάν αυτό κριθεί αναγκαίο για την καλύτερη έκβασή του, χωρίς παραλείψεις. 
9. Η προ-επιλογή θέσεων στα γκρουπ δεν είναι πάντα εγγυημένη και στις περισσότερες αεροπορικές εταιρείες υπάρχει επιπλέον κόστος. Γίνεται 

μετά την έκδοση εισιτηρίων ή στο check in. 
10. Στις υπερατλαντικές πτήσεις η πρώτη αποσκευή κατ’ άτομο (μέχρι 23 κιλά) είναι δωρεάν. Με EMIRATES & TURKISH 2 αποσκευές δωρεάν. Σε 

περίπτωση που το γκρουπ είναι κάτω από 10 άτομα δικαιούστε μόνον μια αποσκευή. Στις εσωτερικές πτήσεις υπάρχει χρέωση από την πρώτη 
αποσκευή και υπολογίζεται ανά διαδρομή στα $30-35 

11. Στις ΗΠΑ και στον Καναδά το 3κλινο/4κλινο δωμάτιο αποτελείται από δύο διπλά κρεβάτια. 
 


